

ГОВОРИМ КАК ДРУЗЬЯМ: ПРИЕЗЖАЙТЕ!

Весь июнь днепропетровцы и гости областного центра с удовольствием встречались с героями классических оперетт, смотрели современные музыкальные спектакли. Их исполнители — коллектив Ростовского-на-Дону государственного театра музыкальной комедии — продемонстрировали высокую музыкальную культуру, умение раскрыть глубину образов. Зрители запомнили и полюбили заслуженных артистов РСФСР Л. А. Краузе, Е. Ф. Комарову, В. Н. Рекову, А. А. Ветрова, заслуженного артиста Кабардино-Балкарской АССР В. П. Чубарева, артистов И. А. Семерникова, Л. Г. Мишину, В. К. Кленерта, Ю. Б. Маркова, Р. Б. Ростинина и других.

Вчера они в последний раз встретились со зрителями. Прощальный концерт гостей состоялся в театре имени Ильича и прошел с большим успехом. Горячими аплодисментами сопровождался каждый номер разнообразной программы. Были исполнены арии из оперетт, дуэты, сцены из новых спектаклей. Успех концерта по праву разделили дирижеры С. П. Пospelов и М. П. Попова.

После окончания представления гостей сердечно приветствовала зав. отделом культуры горисполкома А. К. Грушко. От имени Днепропетровских городского комитета партии и исполкома горсовета депутатов трудящихся она вручила коллективу театра приветственный адрес, в котором дается высокая оценка спектаклям гостей, отмечается большая работа ростовчан по культурному обслуживанию трудящихся области.

— Мы надеемся, — сказала А. К. Грушко, обращаясь к гостям, — что и вам понравился наш город, наши зрители. Вот почему мы говорим, как друзьям — приезжайте к нам еще! Ждем ваших новых спектаклей, пусть сопутствует вам удача!

Вл. ГРУШКОВЕЦ.

x2 ИЮН 1970

ДНЕПРОВСКАЯ ПРАВДА

Днепропетровск